## Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



### PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

### Provvedimento n. 13 del 24/02/2020

OGGETTO: PRESA ATTO DEI VERBALI DEI CORSI ORGANIZZATI DAL COMITATO REGIONALE CRI SARDEGNA TENUTISI NELL'ANNO 2019

## IL COMMISSARIO

**VISTO** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii;

**VISTO** il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

**VISTA** la Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.92 del 13 luglio 2018 con la quale il sottoscritto è stato nominato Commissario del Comitato Regionale Sardegna con poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione e la proroga dell'incarico come da Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.139 del 30 novembre 2018;

**VISTO** il Provvedimento del Presidente Nazionale n.35 del 19/08/2019 con il quale viene prorogato il Commissariamento del Comitato Regionale CRI Sardegna e viene confermato il sottoscritto come Commissario del Comitato Regionale CRI Sardegna con poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione;

VISTO il Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana;

Visti gli atti d'ufficio.

### **DETERMINA**

Di prendere atto, riconoscere la regolarità e far proprie le risultanze dei verbali degli esami finali dei seguenti corsi organizzati dal Comitato Regionale:

DATA CORSO	LUOGO CORSO	TIPOLOGIA CORSO
30-31 Marzo 2019	Bosa (OR)	Operatore Salute
03-05 Maggio 2019	Bosa (OR)	Operatore Sociale Generico (O.S.G.)
24-26 Maggio 2019	Sorso (SS)	Operatore per la Promozione e Sviluppo della Gioventù (P.S.G.)
01-02 Giugno 2019	Sorso (SS)	Sala Operativa Regionale
01-02 Giugno 2019	Sorso (SS)	Aggiornamento Istruttor iNazionali PC

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato

Comitato Regionale Sardegna

Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

tel: 0647597604-5 Mail: : sardegna@cri.it

Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

# Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



### PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

DATA CORSO	LUOGO CORSO	TIPOLOGIA CORSO
12-14 Luglio 2019	Olbia	Direttori di Corsi di Formazione per Volontari CRI
26-28 Luglio 2019	Abbasanta (OR)	Direttori di Corsi di Formazione per Volontari CRI
28 Settembre 2019	Ghilarza (OR)	Corso Informativo di Base in Analisi dei Bisogni
29 Settembre 2019	Ghilarza (OR)	Corso Informativo di Base sulla Strategia CRI 2018- 2030
08-10 e 22-24 Novembre 2019	Bosa (OR) / Cagliari (CA)	Modulo Trasversale per Trainer CRI
07-08 Dicembre 2019	Quartu Sant'Elena (CA)	Sala Operativa Regionale
21-22 Dicembre 2019	Quartu Sant'Elena (CA)	ATTIVAZIONE CORSO ISTRUTTORE (TRAINER) MANOVRE SALVAVITA - CODICE TMSAP

Si prende atto, inoltre, dei seguenti eventi formativi svolti:

- Meet Test & Treat, in data 23 Febbraio 2019 a Cagliari (CA);
- Aggiornamento operatori CBRN, in data 06 Aprile 2019 a Cagliari (CA);
- Giornata Informativa "Vivere Digitale" Facebook e Freeformers, in data 08 Giugno 2019 a Cagliari (CA);
- Corso SWIM Modulo 1, in data 05 Luglio 2019 a Cagliari (CA);
- Focus Group "Save the Children", in data 04 Ottobre 2019 a Cagliari (CA);
- Workshop Funzionamento Portale Istituzionale GAIA in data 27 settembre 2019 a Ghilarza
- Workshop Funzionamento Portale Istituzionale GAIA II Edizione, in data 11 Ottobre 2019 a Cagliari (CA);
- Corso SWIM Modulo 1, in data 12 Ottobre 2019 a Sassari (SS);
- Corso SWIM Modulo 2, in data 12 Ottobre 2019 a Sassari (SS);
- Corso SWIM Modulo 2, in data 13 Ottobre 2019 a Sassari (SS).

www.cri.it Un'Italia

che aiuta

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma
Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 0647597604-5

Mail: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

# Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



### PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

Copia del presente provvedimento è notificato :

- Ai Presidenti dei Comitati Territoriali della Sardegna;
- All'Ispettrice Regionale delle II.VV;
- Al Comandante del Centro di Mobilitazione Sardegna del Corpo Militare Volontario;
- All'Area Formazione del Comitato Nazionale:
- Al Comitato Nazionale.

L'originale del presente provvedimento sarà conservato nell'apposito libro dei Provvedimenti in conformità della normativa vigente.

II Commissario Regionale

Dott. Sergio Franco Gennaro PIREDDA



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma
Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 0647597604-5

Mail: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it